

Акция в поддержку Pussy Riot прошла в Женеве | Action de soutien aux Pussy Riot à Genève

Автор: Людмила Клот, [Женева](#), 26.08.2012.



Снимок с места событий (© darksite.ch/olive/oliveblog)

Перед Собором Святого Петра прозвучал панк. Три десятка человек спели и станцевали в поддержку трех российских девушек, приговоренных к двум годам колонии в Москве за исполнение «панк-молебна» в храме Христа Спасителя.

|
Ce vendredi à 16h, une trentaine de personnes, pour la plupart masquées d'une cagoule de couleur, ont investi la Cathédrale Saint-Pierre pour réclamer la libération des trois femmes emprisonnées en Russie.

Action de soutien aux Pussy Riot à Genève

В прошедшую пятницу, 24 августа, около 16 часов группа молодежи в балаклавах и яркой цветной одежде, потеснив туристов, «захватила» Собор Святого Петра в Женеве. Они с воодушевлением исполнили музыкальную композицию непонятного стиля (если наши читатели знают музыку стиля панк, то просим написать, что это была за песня, потому что нам ее первые аккорды больше напомнили кусок старого рок-н-ролла).

Так Женева присоединилась к Цюриху, где сторонники группы [забрались на Гроссмюнстерский собор](#), и другим европейским городам, в которых прошли акции в поддержку Pussy Riot. Это еще один повод напомнить швейцарскому обществу о том, что 22-летняя Надежда Толоконникова, 30-летняя Екатерина Самуцевич и 24-летняя Мария Алехина были приговорены к двум годам колонии за «хулиганство по предварительному сговору, совершенное по мотивам религиозной ненависти» после их выступления в составе панк-группы в Храме Христа Спасителя в Москве.

[Собор Святого Петра](#) - крупнейший протестантский храм Женевы, но представители протестантской церкви пока никак не прокомментировали акцию. Католическая церковь Швейцарии напрямую не высказывала своего мнения, но на ее [официальном сайте](#) в ходе процесса над Pussy Riot неоднократно публиковались статьи, из которых было ясно видно, что швейцарский католицизм осуждает позицию Московской патриархии и Российского государства по отношению к девушкам-панкам.

И обсуждение это продолжится на радио. В программе «Faut pas croire», посвященной вопросам взаимодействия религии и общества телерадиокомпании Романдской Швейцарии Radio Télévision Suisse (RTS), 1 сентября в 13:20 на канале RTS-1 будет транслироваться дискуссия Терезы Обрехт, журналиста и эксперта по России, с известным женевским адвокатом Тихоном Трояновым ([интервью с ним](#) читайте в Нашей Газете.ch). Повтор программы - на канале RTS-2 7 сентября в 14:50.



[Женева](#)

[памятники культуры](#)

[достопримечательности швейцарии](#)

Статьи по теме

[Сторонники Pussy Riot забрались на Гроссмюнстерский собор в Цюрихе](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/14044>